

(Сеанс с СБ от 23.11.19.)



Вопросы:

1.□□□□□ Какой сегодня день в космическом смысле (23.11.19.)? Какие изменения сулит нам этот день? Стив Ротер говорит о пересечении временных линий...

2.□□□□□ В последнее время участились случаи нападения на светлых людей, в т.ч. и на

меня. Что происходит и как нам от этого защититься?

3. Все поговаривают об изменении финансовой системы. Когда она будет изменена? Идут переговоры о расчетах в нац. валюте. Это все изменения? Почему темная система так сопротивляется, если решения уже приняты?

СБ: Все дороги сейчас пришли к соединению в одной точке, к перекрестью. Из этой точки вы можете заново стартовать в своей жизни, принять важные решения и продолжать спокойно их реализовывать. Нет каких-то правил или препятствий. Начните жизнь сегодня заново, простите всех, кто еще на вашем пути чинит препятствия, и запаситесь терпением. Новая жизнь начинается не спеша, разворачиваясь на вашем пути новыми встречами и удачами.

1. Очистите мыслеформы, которые сидят как установки в ауре, сделав «раскрытие ауры».

2. Подумайте о тех решениях, которые были приняты в последнее время, правильно ли вы решили? К чему они в итоге приведут?

3. Наметьте новые задачи в области судьбы, глобальные задачи, выводящие вас на новый виток развития. Не стесняйтесь мечтать и смело приступайте к реализации своих задач.

Что делать в отношении захвата нашего света, чинения препятствий и нападений? Некоторые наши светлячки оказались в плену каких-то искусственных технологических существ или установок. Что нам делать, как всем нам работать? Какие защиты нам ставить?

Мы столкнулись с тем, что когда вы медитируете в Высших Я, ваша защита ослабевает, и после медитации ее нужно ставить заново.

Какую защиту надо ставить согласно теперешнего времени?

Защиту из роз, полностью закрывая ей ауру со всех сторон. Сверху можно ставить вашу обычную защиту.

Золотое пламя и бриллиантовое?

Золотое пламя лучше распределить по всей ауре, а поверх роз поставить бриллиантовое пламя с фиолетовым оттенком.

А если наполнять ауру бриллиантовым пламенем?

Можно для очищения, но удержать такое высокое пламя вряд ли получится. Наполнитесь золотой энергией, ароматами роз, окружите себя самыми великолепными алыми розами и поверх защитите их брилл. пламенем. Этого будет достаточно. Это не мешает вам работать в высших материях, но защитит вас от нападков.

К тому же ежедневно просматривайте себя на предмет насильственного внедрения каких-то существ или установок.

Можем ли мы попросить у вас защиту и контроль? Помощь в открытии каналов, если они будут заблокированы?

За этим лучше следят ваши Учителя. И они сами могут попросить нас помочь вам. Больше работайте с личным Учителем.

Дело в том, что когда заблокированы каналы, то и Учитель нас не слышит.

Помогайте друг другу, объединяйтесь и чистите друг друга. На то вы и группа.

Насчет финансовой системы не сказали ничего, примерно год есть до наступления изменений. Никакого коллапса не будет, поскольку это касается мировой финансовой системы. Но изменения в ценах предвидятся.

Расслабимся и подготовимся к медитации

Сегодня у нас тема очищение и защита. Мы призываем СБ и просим провести с нами сеанс. (Хочу напомнить, что призыв мы делаем не по горизонтали, а направляем луч вверх по сутратме к своему ВЯ).

Сделаем несколько раз раскрытие ауры.

Может ли какая-нибудь сущность прийти во время сеанса с ВБ, СБ?

СБ: Призывайте всегда своих Учителей и просите защитить вас во время медитации.

Мне показывают большой широкий луч, и наш узкий луч полностью входит в него. Во время работы с нами ничего не может произойти. Но после медитации вы должны закрыться снова. В такой сильный канал, который мы опускаем на каждого из вас, сущность не может протиснуться, т.к. наш канал имеет тоже защиту. Ей нужен поменьше свет или вообще тьму.

Сейчас пошел технологический крутящийся, спиральный, твердый поток.

Что это за поток?

Он дошел уже до 1 чакры.

Это сбор сущностей и негативных энергий. Это ЭМ луч, который может собрать энергию определенного типа в организме и уйти. Эта спираль раскрывается и расширяется по телу, затем сужается и двигается широкими лопастями по ауре, как бы все собирая. На лопастях собирается какая-то мелочь. Это наши страхи, недоверчивость, излишняя открытость.

Открытость - это разве не доверие, о котором мы все время говорим?

Глупость это. Когда ничего не продумано, мы «получаем». Когда у вас есть разум, надо обдумывать свои поступки, слова и всегда применять уже наработанные интеллект, разум, холодный ум. Все должно быть нейтральным, обдуманными. Чувства не должны мешать в принятии решений.

Лопастии ушли. Теперь сплошной свет.

- Легкость и свет после очищения.

- Завихрения чувствовались.

- Из почек забрали все в т.ч. и страх.

- Почистили ЖКТ

- Сначала расширилась, а потом сдулась.

Давайте поблагодарим за очищение!

СБ: Понравилось ли вам?

Да, нам понравилось. Эти лопасти были, как решетка, на которую оседали ваши маленькие страхи, излишняя расчетливость, волнение и раздражение... Если у кого-то что-то осталось, то попросите, чтобы у вас убрали это конкретно.

Я вижу нашу группу: каналы от каждого из нас ведут вверх, в высший ментал, где мы и объединяемся в группу.

Что нам сделать для защиты по ночам?

СБ: Просите своих Учителей. Ангелы-Хранители в настоящее время бессильны.

Сейчас идет кристаллическая защита в виде купола. Это похоже на Тело Истины, многомерная защита на все планы. Тело Истины с гранями, упирается в дух, и надо представлять себя Большим (Небесным) Человеком. Это дает защищенность и чувство защищенности. А внутри закрыться золотым огнем, затем алыми розами и сверху бриллиантовое пламя с нежно фиолетовым оттенком. Можно рубиновым или цветом фуксии пламенем.

Пересечение временных линий

Мы подводим итоги своей жизни, и каждый сейчас обдумывает их. Как мы открыли сердце, какие чувства у нас теперь, какие решения мы принимаем, финансовые, материальные и т.д. Во всех планах.

Мы сейчас не выстраиваем будущее, а подводим итоги. Главный наш итог - то соединение с Отцом Небесным, когда мы можем получать от него информацию.

«У меня есть божественные энергии, и я многомерен, как Отец Небесный, и я все в себе содержу (не в такой степени как Отец Небесный, но как фрактал, как маленькая часть)».

И проверьте внутри себя, насколько это утверждение для вас является истинным, что это не просто теория, о которой пишут, а именно то, что я знаю, и Я Это Есть.

Все каналы расширились, как лепесточки и они растут на глазах, поднимаясь вверх. Но не у всех. Кто-то не верит до конца, кто-то собирается только верить. Смотрите, как интересно работают мыслеформы. Здорово.

Мы подвели итоги, и уже осознали, к чему мы пришли и через медитацию, и через теорию, через книги и знания, через практики, которые мы в школе делаем. И СБ на ментальном плане нам ответили: пошли обратные лучи, остановившись на Решетке ХС. Лучи наполняют её, и наши ментальные аспекты расширяются от этой энергии.

Автор: Наталья Котельникова

17.12.2019 11:44 - Обновлено 17.12.2019 11:50

Наша группа аспектов ХС наполнена мягким светом и любовью, она нарастает на этом плане, и мы здесь еще больше раскрываемся. Становимся больше и выше по вибрациям.

СБ: Это питание - вас наполнили питательной энергией для вашего роста и улучшения энергопитания, потому что любая ментальная работа требует много энергии. Вы получили подарок.

Сейчас все дороги пришли к соединению в одной точке, к перекрестью. Из этой точки вы можете заново стартовать в своей жизни, принять важные решения и продолжать спокойно их реализовывать. Нет каких-то правил или препятствий. Начните жизнь сегодня заново, простите всех, кто еще на вашем пути чинит препятствия, и запаситесь терпением. Новая жизнь начинается не спеша, разворачиваясь на вашем пути новыми встречами и удачами. И мы сейчас можем запланировать и физическое, и духовное, и душевное, на всех уровнях. Запланировать для новой жизни. В области здоровья тоже запланируйте.

Я запланировала в т.ч. ваше выступление в нашем канале, здесь в школе, ваши занятия, которые могут быть полезными для всех. Подумайте о том на какую тему вы могли бы поделиться с нами, г наметьте новые задачи, подумайте о тех решениях, которые вы приняли в последнее время, правильно ли вы решили к чему они в итоге приведут.

СБ учат нас искать следствие, продумывать будущее. Посмотреть и представить свой путь, куда он идет? То, что сейчас вы делаете, в процессе, посмотрите - как это будет впереди.

И наметьте новые задачи в области судьбы, глобальные задачи, выводящие вас на новый виток развития. Не стесняйтесь мечтать, и смело приступайте к реализации своих задач.

Просматриваем перспективу, новые задачи, которые мы, может быть, даже ещё и не продумали. Советуемся со своим ВЯ, с Учителем, просим вместе с нами пройти по будущему и посмотреть, какие основные задачи меня ждут, чтобы я сейчас могла их понять и принять решение по ним.

Это глобальные задачи, выводящие вас на новый виток развития. Если не идут такие мысли, то, возможно, есть какие-то препятствия.

Что такое «глобальная задача»? Мы все время растем. Для кого-то глобальная задача - научиться писать статьи, для кого-то - воспитать своих внуков, раскрывая их сознание, для кого-то - организовать свою медитативную группу, для кого-то со здоровьем что-то решить. Мы представляем свои задачи на ваш суд.

Сейчас идет обратная волна, и СБ смотрят на наши задачи.

Финансовая система

Что вы можете сказать об изменении финансовой системы? Многие говорят, что заканчивается долларовая эпоха. Идет переход на другую валюту?

Франк Рипель, Генеральный Иерофант вмешался в наш разговор: Иллюминаты будут задавливать вас за счет новой системы финансов. В течении 5 лет на Россию будут давить.

Какую цель они преследуют, чтобы задавить Россию?

СБ: Чтобы Россия распалась, и чтобы взять в аренду огромные площади, чтобы прийти в Россию большому капиталу. Они очень хотят Байкал, Сибирь, Дальний Восток. Они хотят взять ту территорию, на которой мало населения и много богатств и ресурсов. Там можно построить небольшие поселения для элиты, и там не будет ни торнадо, ни заливаний водой, ни землетрясений. Тихое спокойное место. Туда если деньги привнести, то там можно построить города и поселки для элиты.

Насколько это все реально? Допустим мы туда Америку или нет?

Богородица: Видно, что в южные части придет Китай в некоторые места. И уже некоторые места отданы. Но Россия выстоит, света много, тогда как Иерофант показывал вам тьму на России.

А вот Богородица показывает свет, так что мы выстоим. Не допустят завоевания России. Это оплот Света и духовности, душевности. Подталкивают со всех границ внутрь, но в принципе все сохранится.

Какие силы стоят за Россией и помогают нам выстоять? Есть те, чьи имена мы можем назвать?

Силы эти скрыты от вас, потому что они вне закона, т.к. нам нельзя помогать, но поддержка все равно идет. Это Семьи Света, в т.ч. Семья СК. (Показывает): Некоторые из них светлые, но не любящие, хотя они за порядок и закон, за взаимовыгоду. У СК чисто духовные намерения, а есть группы, у которых в планах сотрудничество, порядок и восстановление мира. Для них это очень важно, т.к. мы поднимаемся по вибрациям.

В принципе, несколько светлых групп помогают нам, в т.ч. нордики, и Аштар, и СК...

- Америке помогают высокие серые.

Покажите будущее России. Как получится в итоге, и что будет с иллюминатами?

Все ступеньки обрушатся, а их больше 33 посвящений. Они не будут выстраивать козни против России.

- *Казахстан?*

Такого же цвета, как Россия, и будет непосредственное сотрудничество напрямую, такое же, как и сейчас. Ничего плохого не показывают.

От чего зависят наши финансы?

СК: Во-первых, это вибрационный уровень человека в прошлой жизни. Примером тому Африка: там живут молодые и слабые души, поэтому их благосостояние очень слабое. В Европе живут старые души, имеющие много наработок. Это связано с развитием мозга и интеллекта. Те, кто выходит на свет, тянут свой род за собой.

Если человек пришел с духовной миссией, и он её исполняет, так или иначе он необходимым обеспечен. Не страдает от голода и не думает, чем накормить завтра. Если вы исполняете свой духовный подвиг, то так или иначе вы можете обеспечить себя деньгами. Надо самим работать, заниматься, расширяться, расти и думать о духовном. Человек иногда устает, а отдохнув, снова берется за дело.

СБ: Мы благодарны вам всем за ваш труд. Мы никого не осуждаем и говорим, что вы можете идти дальше, приняв решение, просто двигаться по своему пути. Наверняка у каждого из вас готовое решение есть. Расширяйте свою деятельность и развивайтесь дальше, задумывайте интересное для ваших друзей, вашей семьи и окружающих.

Жизнь должна быть полноценной. Зачем вам жизнь наполовину? Старайтесь жить в полную силу. Если вы меняете мысли, вы будете физически, умственно и духовно здоровы.

А сейчас мы вас немного подлечим, подпитаем. Расслабляйтесь... Мы вольем в вас немного энергии не только в ментальные аспекты, но и в физические и астральные, чтобы вас подчистить и подпитать.

(...)

Как вы понимаете гармонизацию?

Взаимодействие всех систем, центрирование, правая и левая стороны и тела, и мозга гармонизируются, и энергии Ида и Пингала. Гармонизируются три уровня физический, астральный, ментальный, чтобы они работали как одно. В результате получаете цельность всех систем, ВЯ, и согласитесь, что в этот момент вы в другом сознании - в сознании момента. Это признак ментального сознания, когда мы не думаем ни о будущем, ни о прошлом, мы принимаем эти энергии, ощущаем их и чувствуем, проводим сквозь себя, можно их опустить до ног, сквозь тело провести.

Идут какие-то необычные инопланетные энергии. Такого ещё я не ощущала, чуть с металлическим отливом - это укрепление. Показали металлы: рубидий, цезий, ещё какие-то, я не улавливаю, что входит в то, что нам сейчас дают. Может быть, нам сейчас этих элементов не хватает.

Тело отдохнуло.

Идет благословение. Оно нас закутывает в покрыва.

Сейчас они поработают с цельностью группы.

СБ: Когда вы сгармонизованы по вибрациям физическим, астральным и ментальным, то группа становится цельной, сама группа становится сильной, чистой, такой упругой. Она обретает дополнительную синергию.

- Можем ли мы использовать практику по очищению? Я про лопасти.

Вы можете нас просить. Она ставится с ментального плана.

- Когда же они все перестанут на нас нападать? Причем эти неприятности стали новыми.

Как ответ мне снова показывают личного Учителя, и к нашим услугам Плеядианские практики.

- Стив Ротер и Группа объясняют сейчас, что это такое время, когда Черная Дыра начала изрыгать из себя энергии, т.е. возвращать.

Нам показывают Черную Дыру.

Она белая и очень спокойная. Она стоит, и воронки не видно. Несколько лет назад мы даже заходили в эту Дыру, и нас не закручивало; там просто темнота, тишина и ничего нет. Нулевое пространство. Ничего не изрыгает, всё приостановилось.

- Я не вижу никаких извержений.

- Если смотреть чуть повнимательней, то можно увидеть некоторые протуберанцы, проскакивающие из черной дыры.

- Больше похоже на установление баланса

(...)

Мы смотрим 2030 год, и он будет в два раза выше и более светлый.

День пересечения временных линий - Санат Кумара :: Школа Вознесения

Автор: Наталья Котельникова

17.12.2019 11:44 - Обновлено 17.12.2019 11:50

Мы заканчиваем, выходим и закрываемся золотым огнем из 8 чакры, сверху закрываем розами, сверху закрываем бриллиантово- фиолетовым слоем. Заземляемся в центр планеты.

Благодарю всех!